SO GIAO DUC VA PAO TAO
_ THANHPHOHO CHIMINH
TRUONG TH - THCS VA THPT QUOC TE

MA TRAN

PE KIEM TRA HQC KI I NAM HQC 2023 - 2024
MON: TOAN - KHOI 11

Thoi gian 1am bai: 90 phut

Mirc do nhan thue 2 R
- Van d Vand Tong so
Néi dun Nhan biét Tlil.gng o ;l'mg MAUNE | Cau hei T(?i?ng Tong
T g 8 Pon vi kién thire | e | g | @0 diém | diém
kien thire S6 | S6 | S6 | S6 | s6 | s6 | sb | sé ™ | TL
ciu | cAu | cAu | cAu | cAu | cAu | cAu | cAdu | TN | TL
TN | TL | TN | TL | TN | TL | TN | TL
1 I.{’am s0 lwgng T‘a’p xac dinh cta ham s6 lugng 1 1 0 0,25 0
giac giac
1. Phuong trinh LG co ban 1 1 0 0,25 0
2. Phwong trinh 2.. Ph}IUHg trinh bac nhat theo 1 0 1 0 0,75
2 . sin va cos
lwgng giac :
3.‘ Phuiong trinh Pac hai theo 1 1 0 1 0 0,75
ham s6 luong giac
1. Hoén vi 1 1 0 0,25 0
3 | Quy tic dém 2. Chinh hop 1 1 2 0 | 0,50 0
3. T6 hop 1 0 1 0 0,50
4 | XA4c suat Xéc suét clia bién cb 1 1 1 1 | 025 | 1,00
5 | Nhi thie | 1) 66 hang I | 1 |1 025 05
Newton
6 | Cap sb cong Tim s6 hang va cong sai 1 1 1 1 2 0,25 | 1,00




1. Phép tinh tién 1 0 | 025 0
. |Phép bién hinh
3. Phép vi tur 1 0 | 025 0
1. Giao tuyén 1 1 2 | 025 | 1,50
4. Puimg thing | 2, 0120 diém ctia duong thing o | 1| o | 050
8 L 2 va mat phang
va mat phang - 5 —
3.VDIIO’£1g thang song song v&i 1 1 025 | 0,50
mat phang
Tong 2 12 | 11 | 3,0 | 7,0
Ti 18 (%) 40% 30% 20% 10% 30% | 70%
Ti 1&¢ chung(%) 100% 30% | 70% | 10 diém




SO GIAO DUC VA PAO TAO
THANH PHO HO CHI MINH

TRUONG TH - THCS VA THPT QUOC TE

BANG PAC TA

PE KIEM TRA PINH Ki HQC Ki I - NAM HOC 2023 - 2024

MON: TOAN - KHOI 11
Thoi gian 1am bai: 90 phut

So cau hoi
theo mirc Ao nhan thirc

TT llji(‘:l dur}g Pon vi kién thirc Mitc d9 kién thire, ki niing cin kiém tra, danh gia Van
én thire Nhin | Théng | Van | & &
biét hiéu | dung Hng
cao
Ham sé e Nhin biét:
1 |lwong Tap xéc dinh Biét duoc cach tim TXD ciia ham s luong gidc 0 1 0 0
giac Xac dinh dugc diéu kién c6 nghia ctia cdc ham tang va cotang
e Nhin biét:
- Biét va thudc céac cong thirc phuong trinh luong gidc co ban
- Biét diéu kién cua phuong trinh bac nhét theo sin va cos
Phwong | Phwong trinh lwgng | e Thong hiéu:
) trinh giac co ban va - Biét bién d6i vé phuong trinh luong gidc co ban ) 0 1 0
lugng phuong trinh lwong | _ N&m 15 phuong phap gidi cac phuong trinh lugng gidc thudng
giac giac thuwong gap gap.
¢ Van dung:
- Biét dung cac cong thuc luong giac dé bién d6i cac phuong
trinh vé dang co ban dé tim tap nghiém
o ) Nhan biét:
3 Hoan vi - Chinh hop | _\p 2 pi&i phan bigt duoc hodn vi, chinh hop, t hop 3 1 0 0

- T6 hop

Théng hiéu:




So cau hoi
theo mirc Ao nhan thirc

TT lljigl dul}g Pon vi kién thirc Mikc d9 kién thire, Ki ning can kiém tra, danh gia Van
en thire Nhin | Théng | Van | /&
biét hiéu | dung Hng
cao
- Hiéu duoc hoan vi, to hop, chinh hop trong céc bai toan chon
vat, nguoi
Van dung :
- Van dung t6 hop giai quyét cac bai toan dém sb phirc tap.
Nhan biét:
- Nhan biét khong gian mau cia phép thir va tim dugce s6 phan tir
khong gian mau
Xic suit Thong hiew: | o 2 0 0

- Hiéu duoc ca(;h tim s6 phan tir ctia cac bién ¢o va tinh dugc xac
suat cua cac bién co
Van dung :
- Vén dung céc cong thirc xac suat dé tinh xac suat bién cb doi.
e Nhin biét:
- Biét cong thirc khai trién ctia Nhi thirc Newton va s cac sb
hang cta nhi thtc

Nhi thure " , e Thong hiéu:

Newton Cong thire Newton - Biét sg dung cong thire thu gon cua nhi thire Newton dé tim sb 0 ! : 0
hang thir n cua khai trién nhi thuc
¢ Van dung:
- Biét str dung cong thirc dé tim gia tri n ctia nhi thuc.
e Nhin biét:

Cz“'ip $0 Cong th}’rc cApsé |- Biétcong 'Ehl:l’C ctia cdp sd cong , s6 hang thir n , cong sai. .. 5 0 0 .

cOng cong e Thong hiéu:

- Hiéu duoc cac khai niém trong cap sd cong




TT

No¢i dung
kién thire

Pon vi kién thirc

Mikc d¢ kién thirc, ki ning can kiém tra, danh gia

So cau hoi
theo mirc Ao nhan thirc

Van
dung
cao

Nhan
biét

Van
dung

¢ Van dung:
- Biét st dung cong thuc dé s6 hang thur n , cong sai cua cap so
cong

Phép tinh
tien

1. Tim anh cua diém

e Nhin biét:

- Biét dinh nghia phép tinh tién va 4p dung

- Biét cong thtrc toa do cua phép tinh tién va ap dung

e Thong hiéu:

- Biét van dung céc dinh 1y h¢ qua ctua phép tinh tién dé van dung
- Tim duge véc to tinh tién

¢ Van dung:

- Biét sir dung biéu thirc toa do dé bién doi va tim anh ciia duong
thang , duong tron

Phép vi
tw

Tim anh cta phép vi
tw

e Nhin biét:

- Biét dugc biéu thirc toa do cua phép vi tu

- Biét dinh nghia phép vi tu

e Thong hiéu:

- Véan dung biéuvthl'rc toa do cua phép quay dé tim toa d6 anh cta
diém , duong thang, duong tron.

¢ Van dung:

Dudng
thang va
mat
phﬁng

Tim giao tuyén ciia 2
mit phang va giao
diém ciia dwong
thang va mit phing

e Nhin biét : Biét cich tim giao tuyén cuia hai mat phang

° Thv(‘)ng hiéu : Xac dinh duoc 2 diém chung cua 2 mat
phang

e Vin dung : Tim dugc giao diém cia duong thang va mat
phang.Trinh bay dugc cach giai .




So cau hoi

Néi d theo mirc Ao nhan thirc
TT | o Cuns Pon vi kién thirc Mikc d9 kién thire, Ki ning can kiém tra, danh gia Van
kién thirc Nhin | Théng | Van | /&
biéet hiéu | dung Hng
cao
. Nl}@n biét : Th}l@C cac dinh nghia , dinh ly vé duong
gllg‘mg Chi b dut thang va mit phing song song
ang jng minh Cuong Théng hiéu : Xac dinh dugc phuong phap ching minh
mat thang song song voi . 2 DR 1 0 0 1
2 < 2 dudng thang song song mat phang .
phang mit phang R T
song song Van dyng : Ching minh va trinh bay duong thang song
song mat phang
Tong 10 7 4 2




SG GIAO DUC VA PAO TAO TP. HCM PE KIEM TRA CUOI HQC Ki I

TRUONG TH, THCS & THPT QUOC TE NAM HOQC 2023 - 2024
— _ MON TOAN - LOP 11
PE CHINH THUC Ngay kiém tra: 23/12/2023

Thoi gian 1am bai: 90 phat (khong ké thoi gian phdt dé)

Dé gom ¢6 01 trang

Céu 1: (2 diém) Giai cac phuong trinh luong giac sau:

a) cos(x—zj:—ﬁ b) sin5x =sin4x
6 2
¢) cos3x+sinx=0 d) 2sin”* x—5sinx+3=0
Cau 2: (1,5 diém) Cho cép sb cong c6 sb hang dau tién u, =—10va congsai d =25

a) Tinh s6 hang thir 10 ctia cAp s cong va tong clia 20 s6 hang dau tién ciia cap s6 cong d6
b) s6 2340 1a s6 hang thir mdy ctia cap sd cong
A .2 A A 1A 4 U tu, =36
Céu 3: (1 diem) Cho cap s0 nhan (”n) biét:
U, +u, =72
a) Tim s6 hang dAu tién va cong boi clia cip s6 nhan
b) Tinh tong ctia 10 s6 hang dau tién ciia cAp s6 nhan

Céu 4: (1.5 diém) Tim gi6i han ham s6:

. Ax+5-4 . 3x"=5x-2 . 4x* -3x-7
a) lim—— b) lim—— ¢) lim ———
==l 2x+1 =2 2x—4 ¥o—o0 3-2x
2_ —
. .; . 2l e
Cau 5: (1,0 diém) Cho ham s6 y = f(x) = x—1
X +2 khi x=1

Xét tinh lién tuc ctia ham sb tai diém x =1
Cau 6: (3,0 diém) Cho hinh chop S.ABCD c6 ddy ABCD 1a hinh thang (4B//CD).
a) Tim giao tuyén ctia hai mat phang (SAC) va (SBD)?
b) Tim giao tuyén cta hai mit phing (SAB) va (SCD)?

¢) Goi M, N lan luot 1a trung diém ctia AD va BC. Chiing minh duong thing MN song song v4i mit
phang (SAB)?

d) Goi G,H,I 1an luot 1a trong tAm ciia cac tam giac SAB, SBC, SAC. Chung minh (GHI) // (ABCD).

- Hét -
(Hoc sinh khong dwoc sw dung tai liéu. Giam thi khong giai thich gi thém)



HUONG DAN CHAM KIEM TRA HOC KI I, NAM HQC 2023 — 2024

MON: TOAN - LOP: 11
DAP AN - THANG PIEM

Dap an

Piém

Giai cac phuong trinh lugng giac.

a) sin(ZerEJ:l b) cos{x+£j=cos[2x—£j
3 2 4 6

C) sin(x+§j:cos3x d) sinx +sin3x +sin5x =0

2,0

2x+£zn—£+k2n Xx=—+kn
3 6 4

b) Ta co

. - x+£=2x—£+k2n
cos(x+—]:cos(2x——j<:> ;t 6 .
4 6 X+Z:_[2X_gj+k2n

—x=%+k2n x=5—n—k2n

= = ;

3x="Tikor  |3x=_T.X2T
12 36 3

. T . T . T
sin| X +— |=cos3x < sin| X +— |=sin| ——3x
\ 3 3 2

x+2="_3x+k2n dx =X L kon X = 42
= 6 PN 242 . (keZ)
L T T T
X+—=n—-| ——3x [+ k2n IXx=—+K2x X=———kn
3 2 6 12

(keZz)

d) Taco

sinX +sin3x+sin5x =0 < (sinX +8in5x)+sin3x =0

< 2s8in3x.co0s2x+sin3x =0 < sin3x(2cos2x +1)=0

sin3x =0 3X21§7Tt[ Tc3
le|2x=—+k2n < |x=—+kn ;(keZ)
cos2x:—5 3

2x:—2—n+k2n x:—£+kn

0,25x2

0,25x2

0,25x2

0,25x2

Cau 2

Cho cap so cong c6 s0 hang dau tién u; =3 va cong sai d=35.

a) Tinh s6 hang u;s va tong cia 30 s6 hang dau tién cua cap sé cOng trén.

b) Hoi 56 4998 13 s6 hang thit may ciia cdp sb cong trén.

1,0




2 a) Ta co un=u1+(n-l)d suy rau =3+14.5=73 0,25x2
Tong 30 so hang dau tién, ta cé
n[2u, +(n-Dd] 30[2u, +(30-1)d] 30(2.3+29.5)
n 2 20 2 2 0,25x2
b) Ta co
un=u1+(n—1)d =4998=3+(n—-1).5< 5(n—1)=4995
<n-1=999 < n=1000.
Vay 4998 1a s6 hang thir 1000.
Ciu 3 Cho cap so nhan c6 so hang dau tién u; =3 va so hang u;) = 1536 1,0
a) Tim cong bdi g va s6 hang uz cia cap s6 nhan trén?
b) Tinh tong ciia 20 s6 hang dau tién cua cap sO nhan trén.
3 a) Ta co 0,25x2
_ n—1 . 9 9_u10 _ 1536 _ _
u,=u4 :>u10—u1.q & q ——u1 =3 =512 q=2
A AN 19 19
S6 hang thur 20: Uyy=upd = 3.277 = 1572864. 0,25x2
u (1-q™) 3(1—220)
b)Taco6s =—L—— s = _3145725
n 1-q 20 1-2
Ciu 4 Tinh cac gi¢i han sau: L5
. Xx2—2x+3 . xZ=7x+10 . NxP+3x-2
a) im ————— b) lim ———— ¢) lim ———~=
x»>-1  x-3 -2 x2_4 X—>+0 3x—1
4 a) Ta co 0,25x2
i x’=2x+3 _(-D’-2(-D+3 3
x>-1  x-3  -1-3 2 0,25x2
b) Ta co:
L x2-T7x+10 x=-2)(x-5) .. x=-5 2-5 3 0,25x2
lim =lim = lim = =_=
-2 x2_4 x-2(X=2)(x+2) x->2x+2 242 4
c¢) Ta co:
3 2
- x2(1+3—2] x| 1+ =5
. oNXT+3x-2 X x?2 . X X
lim ———— = lim = lim
X—>—00 3x—1 X—>—0 3x—1 X—>—00 ( 1 j
x| 3——
X
3 2 3 2
—X| J1+=——— —h+2-=
. [ X xzj X x2 —J1+0-0 1
= m = I 30 3
X—>—00 « (3 3 1) X—>—00 3_1 —
X X
Cau 5 x2-dx+3 Lo
Xét tinh lién tuc ctia ham so f(x)= 21 khix >1gaj xg=1.
Xx—2 khix <1
5 Tacd f)=1-2=-1 0,25x4




2
X —4x+3: lim (x—l)(x—3): lim x—3:1—3_

+) lim f(x)= lim i

x—1T x—1T x -1 x—1t (X—l)(X+1) x>l x+1 1+1
+) lim f(x) = lim (x-2)=1-2=-1
x—l1 x—1"

Ta thdy lim f(x)= lim f(x)=—1= limf(x)=—1
x—17T x—1" x>l

= limf(x)=f(1)=-1
x—1

Vay ham 6 lién tuc tai xy= 1.

Cau 6

Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh thang (4B//CD)

a) Tim giao tuyén ctia hai mit phang (SAC) va (SBD)?

b) Tim giao tuyén cta hai mit phiang (SAB) va (SCD)?

¢) Goi M, N lan luot 13 trung diém cta AD va BC. Ching minh dudng thiang
MN song song v&i mit phang (SAB).

d) Goi G,H,I lan luot 1 trong tdm ctia cac tam giac SAB, SBC, SAC.
Chung minh (GHI) // (ABCD,).

3,0

Hinh vé

0,25

a) Tacod Se(SAC)N(SBD), (1)
Goi O=ACNBD

{o e AC = (SAC)
— 0 e(SAC)N(SBD), (2)
O eBD c (SBD)

Tu (1) va (2) suy ra (SAC)N(SBD) =SO.
Se(SAB)N(SCD)
b) Ta c6 { AB//CD(gt)

AB c (SAB),CD c (SCD)
Suy ra (SAB)N(SCD) = Sx, sao cho Sx // AB // CD.
¢) Ta c6 M 1a trung diém ctia AD, N 12 trung diém ctia BC
Suy ra MN la duong trung binh ctia hinh thang ABCD, do d6 MN // AB.

0,25x2

0,25x3

0,25x4

0,25x2




MN//AB
Vi {MN ¢ (SAB) = MN//(SAB). (Ppcm)

AB c (SAB)
d) Goi P 14 trung diém cua AB.
Vi G 1a trong tdm tam giac SAB nén SG = %SP

H 1a trong tam tam gidc SBC nén SH = %SN

I 14 trong tam tam gidc SAD nén SI= %SM

SG SH 2

Xét tam gidc SPN c6 —=-—==suyra GH // PN, (*)
SP SN 3

Xét tam gidc SPM c6 56 _St_2 suy ra GI // PM, (*%*)
SP SM 3

Tir (*) va (**) suy ra (GHI) / (PNM) hay (GHI) // (ABCD).




